
P O R T A R I A  Nº 2.944/2024

O VEREADOR MAX BILL, Presidente da Câmara Municipal de Nova Friburgo, 
no uso de suas atribuições legais...

R E S O L V E

Exonerar a servidora Ana Carolina de Carvalho Almeida Santos Guimarães do 
cargo de provimento em comissão de Assessora Parlamentar de Expediente da 
Vereadora Vanderleia, com efeitos a partir do dia 31 de outubro de 2024.

  
Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Nova Friburgo, dia 31 de outubro de 2024.

VEREADOR MAX BILL
PRESIDENTE

P O R T A R I A Nº 2.946/2024

O VEREADOR MAX BILL, Presidente da Câmara Municipal de Nova Friburgo, 
de acordo com a Lei Complementar nº 142, de 04 de abril de 2022, e no uso de 
suas atribuições legais...

R E S O L V E

Art. 1º – Nomear VANESSA MACARIO DE MEDEIROS, para ocupar o cargo, de 
provimento em comissão de Assessora Parlamentar de Expediente da Vereadora 
Vanderleia, com vencimento no valor de R$ 3.181,60 (três mil cento e oitenta e um 
reais e sessenta centavos), correspondente ao padrão CM-III grau “C”; com efeitos 
a partir do  dia 01° de novembro de 2024.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Nova Friburgo, 01º de novembro de 2024.

VEREADOR MAX BILL
PRESIDENTE

Estado do Rio de Janeiro

Câmara Municipal
de Nova Friburgo

Nova Friburgo, 08/11/20244 A VOZ DA SERRA

Maioria dos consumidores 
deve gastar entre R$ 200 e R$ 500

Itens de alimentação e eletrônicos devem ser os mais procurados

Para a Firjan, elevação da 
Selic é excessiva e compromete 
recuperação da indústria

Entidade reitera a necessidade de medidas que reduzam 
o risco-país em meio às incertezas relacionadas à política 

comercial externa a ser adotada pelo novo governo americano

A Federação das Indús-
trias do Estado do Rio de 
Janeiro (Firjan) emitiu novo 
comunicado nesta semana, 
no qual avalia que o aumen-
to da taxa básica de juros, de 
10,75% para 11,25% ao ano, 
anunciado pelo Governo Fe-
deral, é excessivo diante do 
atual cenário inflacionário. 
Dados recentes da inflação 
oficial do Brasil mostram 
que, no acumulado em 12 
meses, tanto o índice geral 
quanto os itens mais sen-
síveis à taxa de juros estão 

dentro do intervalo da meta 
para 2024. Além disso, a infla-
ção projetada para o médio 
prazo, que é o período mais 
relevante para a definição 
da Selic pelo Banco Central, 
também se encontra dentro 
da margem de tolerância da 
meta inflacionária.

No comunicado, a Firjan 
ressalta ainda que o eleva-
do patamar da taxa de juros 
inviabiliza uma recuperação 
sustentável da indústria, em 
especial da indústria de trans-
formação, que há dois anos 

consecutivos registra queda 
na produção. A taxa elevada, 
segundo a federação, com-
promete os investimentos, 
que continuam abaixo da 
média mundial. As incerte-
zas relacionadas à condução 
da política comercial exter-
na a ser adotada pelo novo 
governo americano tornam 
o cenário no médio prazo 
ainda mais desafi ador.

Diante disso, a Firjan 
reitera a importância da 
adoção de medidas que re-
duzam o risco-país. Nesse 

sentido, uma política fiscal 
comprometida com a sus-
tentabilidade da dívida pú-
blica é essencial para uma 
redução sustentável das ta-
xas de juros. Sem medidas 
estruturais de contenção de 
despesas para lidar com o 
desequilíbrio nas contas pú-
blicas, o país corre o risco de 
enfrentar uma combinação 
de juros altos, desacelera-
ção econômica acentuada e 
um crescimento ainda mais 
elevado do endividamento 
público.

Pesquisa feita com 126 mil 
pessoas de todo o Brasil mos-
tra que a maioria pretende 
gastar de R$ 201 a R$ 500 na 
campanha coletiva de descon-
tos no comércio Black Friday, 
que ocorre no próximo dia 29. 
O levantamento foi feito nos 
caixas eletrônicos do Banco 
24 horas, entre os dias 19 de 
agosto e 6 de setembro.

De acordo com a pesquisa, 
17% dos entrevistados disse-
ram que pretendem gastar 
até R$ 50. A intenção de fazer 
compras de R$ 51 a R$ 100 foi 
citada por 9,8%; de R$ 101 a 
R$ 200, por 9,4%; de R$ 201 a 
R$ 500, por 23,6%; de R$ 501 
a R$ 1.000, por 18,5%; e acima 
de R$ 1.000, por 21%.

Os produtos de alimenta-
ção e eletrônicos são os mais 
desejados pelos entrevistados, 
citados por 18,2% e 18,1%, 
respectivamente; seguidos 

de artigos para casa (15,3%), 
vestuário (7,4%), higiene e be-
leza (7,2%), bebidas (2,8%) e 
viagens (2,5%).

Para Tiago Aguiar, superin-
tendente executivo de produ-
tos, novos negócios e marke-
ting da TecBan, proprietária 
do Banco 24 horas, a pesquisa 
mostra que a data pode ser 
aproveitada pelas pessoas de 
diversas faixas de renda.

“A pesquisa mostra que, in-
dependentemente da região e 
dos produtos e serviços esco-
lhidos, os consumidores estão 
atentos à campanha coletiva 
de descontos, que, para além 
dos preços atrativos em com-
paração a outros períodos do 
calendário, ainda surpreende 
com ofertas relâmpago que 
cabem em diversos bolsos”, 
destacou Aguiar.

(Agência Brasil)
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